

RASPORED SVETIH MISA
01.07.2019. – 07.07.2019.

PONEDJELJAK , 01.07.2019., Aron, Martin, Teodorik

UTORAK, 02.07.2019., Oton, Višnja, Ostoja

SRIJEDA, 03.07.2019., SV. TOMA APOSTOL

ČETVRTAK, 04.07.2019., Sv. Elizabeta Portugalska
Plešivica 20 sati

PETAK, 05.07.2019., SV. ĆIRIL I METOD, zaštitnici Europe

SUBOTA, 06.07.2019., Sv. Marija Goretti, djevica i mučenica
Gornja Reka 20 sati MILAN i PETAR Lovreković i Išek NIKOLA i MARIJA

NEDJELJA, 07.07.2019., ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
Plešivica 11 sati DRAGUTIN i KATARINA Zaher i MILAN i BARA Ivančić



Br. 184

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
30. 06. 2019. – 07. 07. 2019.

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
23. lipnja 2019.



Evandjelje po Luki
Lk 9, 51-62

Isus krenu
sa svom odlučnošću
prema Jeruzalemu.
Za tobom ću
kamo god ti pošao.

13. nedjelja kroz godinu C
“...a ti idi i navješćuj kraljevstvo
Božje.” (Lk 9,60)

Isuse, za Tobom ću, samo...
Bojim se da ćeš toliko toga od
mene tražiti, a ja sve to ne mogu.
Radije bih ja za sobom nego za
Tobom...

Ti si, Isuse, Put, a ja stalno hoću
stramputicom.

Ti si Istina, a ja često lažima
uvjerim sebe da sam u svjetlu, a ne u
tmini.

Ti si Život, a ja mislim da ću
promašiti život i izgubiti normalan
život krenem li za Tobom.

Da, teško je biti Tvoj učenik.
Ali, stavio sam ruku na plug. Pomozi
mi shvatiti da se ne smijem okretati.
Pomozi mi prihvatiti Tvoj izazov,
Tvoju ponudu, Tvoj život.

Hvala Ti što me još uvijek
zoveš, što me još uvijek čekaš.

Jedini izlaz

Mnogi misle da su kršćani danas popustljivi, blagi. Oni puno toga dopuštaju. Morali bi se više braniti. Na primjer protiv negativnih izvješća u medijima. Ili protiv nadiranja Islama. Kršćani bi trebali biti sposobniji za obranu!

Kako to izgleda kod Isusa? Kako se on branio kad bi se njemu ili njegovim učenicima dogodila nepravda? Današnje evanđelje daje nam jasnu pouku. Ona nam i danas može pomoći.

To je trenutak u Isusovom životu, budući se on jasno i odlučno okreće svojoj sudbini. On zna da ga čekaju patnja i križ. I on zna, da će se to dogoditi u Jeruzalemu. Stoga napušta svoj zavičaj u Galileji i odlučno kreće prema Jeruzalemu.

Dva su puta iz Galileje prema Jeruzalemu: kroz jordansku dolinu ili preko visinskog dijela. Isus očigledno izabire drugi put. On vodi kroz Samariju, koja se tada postavila prema Židovima neprijateljski. Židovski hodočasnici koji su hodočastili prema Jeruzalemu nisu mogli očekivati prijateljska lica, ako su išli kroz Samariju. Tko je samo malo zavirio u današnji konflikt između Izraela i Palestine, može predočiti, kako se hladno i s neprijateljskim raspoloženjem postupalo prema Isusu i njegovoj grupi u Samariji.

Jakov i Ivan, koji nisu uzalud nazvani od Isusa "sinovi groma", žele poduzeti svetu osvetu prema negostoljubivim Samarjanima. U svom srditom zanosu žele da siđe "oganj s neba" i uništi im selo.

Što čini Isus? Umjesto da kritizira Samarjane, on viče na svoje ljude i energično ih prekori. Dopušta li on sebi sve? Je li on plašljiv i slab?

U nekim biblijskim spisima stoji Isusov jasan odgovor obojici "sinova groma": "Vi ne znate čijega ste duha! Sin čovječji nije došao upropastiti život ljudi, nego spasiti".

Da bi to još jasnije učinio, uzima on jednoga od ovih tobože ili stvarno tako neprijateljskih Samarjana za primjer nesebične ljubavi prema bližnjemu: baš "milosrdnog Samarjanca".

Kakav je Isusov stav: prema neprijatelju "strpljiv". Nikakva osveta. Nikakvo uzvraćanje udarca. Taj "tolerantan" stav nije slabost. On zahtjeva veliku duševnu jakost. Tko želi ići Isusovim putem, mora pobijediti samoga sebe. Osvjedočenja smo, da je to jedini izlaz iz spirale nasilja i protunasilja. Kako je i danas potreban taj put Svetoj Zemlji!

SRCE ISUSOVO, MILINO SVIJU SVETIH

Od nade do ispunjenja, od želje do ostvarenja, od zemlje do Neba: čini se da je to ritam prema kojem slijede jedan za drugim tri posljednja zaziva litanija Presvetoga Srca. Nakon zaziva "spasenje onima koji se u te uzdaju" i "ufanje onima koji u tebi umiru", litanije završavaju obraćajući se Srcu Isusovu kao "radosti sviju svetih". To je već gledanje raja; to je kratka oznaka o životu na Nebu; to je kratka riječ koja otvara beskrajne prostore vječnoga blaženstva.

Na ovoj zemlji učenik Isusov živi u očekivanju da dostigne svojeg Učitelja, u želji da promatra njegovo lice, u žarkoj težnji da zauvijek s njim živi. Na nebu naprotiv, nakon što se ispuni očekivanje, učenik se već nalazi u radosti svojega Gospodina (usp. Mt 25, 21.23); promatra lice svoga Učitelja, ne više preobražena samo kroz koji tren (usp. Mt 17, 2) nego kako vječno sjaji u bljesku vječnoga svjetla; živi s Isusom i samim Isusovim životom.

Život neba nije drugo nego savršeno, neprolazno, snažno uživanje Božje ljubavi – Oca, Sina i Duha -; ništa drugo nego posvemašnja objava nutarnjega Kristova bića i puna komunikacija u životu i ljubavi, koji izvire iz njegova Srca. U Nebu blaženici vide zadovoljenu svaku želju, ispunjeno svako proroštvo, zasićenu svaku žeđ, ispunjenu svaku težnju. Stoga je Kristovo Srce izvor života ljubavi za sve: u Kristu i po Kristu nebeski su blaženici ljubljani od Oca koji ih sa sobom sjedinjuje vezom Duha, božanskom Ljubavi; u Kristu i po Kristu oni Oca i ljude, svoju braću, ljube ljubavlju Duha.

Srce Kristovo životni je prostor blaženika: mjesto gdje ostaju u ljubavi, uzimajući iz njega vječnu i bezgraničnu radost. Beskrajna žeđ za ljubavlju, tajnovita žeđ koju je Bog stavio u ljudsko srce, smiruje se u božanskom Kristovu Srcu. Tu se u punini očituje Otkupiteljeva ljubav prema ljudima kojima je potrebno spasenje; Učitelja prema učenicima koji su željni istine; Prijatelja koji ništi udaljenosti i sluge uzdiže na razinu prijatelja, zauvijek, u svemu. Snažna želja koja se na zemlji izražavala uzdahom: "Dođi, Gospodine Isuse!" (Otk 22, 20), sada na Nebu preobražava se u gledanje licem u lice, u mirnom posjedovanju, u stapanju života: Kristova u blaženicima i blaženika u Kristu!

Župni oglasi:

- Hodočašće na Trsat biti će 3.8.2019. Cijena karte je 80 kn. Kod prijave se odmah plaća.
- Večernje mise su od sada u 20 sati.